



BIROUL ELECTORAL CENTRAL

pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru
alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024

Bulevardul Mărăști, nr. 65-67, Sector 1, București (ROMEXPO Pavilion C2)

Tel: 021.414.4530; 021.414.4419

E-mail: secretariat@bec.ro; www.bec.ro

Nr. 2412 C / BEC 2024
Data 09.06.2024

Către:

BIROURILE ELECTORALE DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ
BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 42 – MUN. BUCUREȘTI

Stimată doamnă/domnule președinte,

Luând în considerare unele solicitări recepționate de Biroul Electoral Central (BEC) și în vederea asigurării exercitării dreptului de vot de către toți alegătorii, vă reamintim următoarele:

La alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European, membrii biroului electoral al secției de votare votează la secția unde își desfășoară activitatea.

La alegerile pentru autoritățile administrației publice locale, membrii biroului electoral al secției de votare votează la secția de votare unde își desfășoară activitatea, doar dacă au domiciliul sau reședința în unitatea administrativ-teritorială, iar în cazul municipiului București, dacă au domiciliul sau reședința în sectorul pentru care se votează la secția respectivă.

Astfel, recomandăm președintelui respectivului birou electoral al secției de votare să permită membrilor biroului care își desfășoară activitatea în cadrul acestuia, iar secția de votare este organizată în altă unitate administrativ-teritorială, respectiv în alt sector decât cel în care aceștia au domiciliul sau reședința, și doresc să își exercite dreptul de vot la ambele scrutine, la solicitarea verbală a acestora, de a se deplasa, cel mai târziu până la ora 20.00, la secția de votare la care sunt arondați, pentru a-și exercita dreptul de vot, dacă sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiții:

- în secția de votare rămân prezenți suficienți membri ai biroului electoral pentru a se întruni numărul minim necesar prevăzut de lege pentru funcționarea birourilor electorale ale secțiilor de votare;
- președintele biroului electoral și locțiitorul acestuia nu absentează în același timp;

- durata absenței nu depășește o oră;
- persoana care solicită învoirea se întoarce în secția de votare în al cărei birou electoral a fost desemnată, până la momentul închiderii secției de votare și începerii operațiunilor de numărare a buletinelor de vot.

În cele din urmă, vă rugăm să procedați, după caz, la comunicarea prezentei circulare către birourile electorale de circumscripție din aria dumneavoastră de competență teritorială.

Cu stimă,

**PREȘEDINTE,
JUDECĂTOR VASILE BÎCU**

